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Wszyscy Wykonawcy 
 

 
 
GKIZP.341-13/10 
 

WYJAŚNIENIE 
treści SIWZ 

 
 
 Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655  
z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Przebudowę drogi gminnej w m. Targowisko I etap”, które 
wpłynęły do Zamawiającego:  
 
Pytanie 1  
Prosimy o potwierdzenie, Ŝe nie ma konieczności załączania wykazu stawek  
i narzutów do oferty. 
Odpowiedź 1 
Zamawiający potwierdza, Ŝe nie wymaga  od Wykonawcy załączenia wykazu stawek 
i narzutów. Wykonawca moŜe dołączyć do oferty kosztorysy ofertowe sporządzone 
metodą kalkulacji uproszczonej. JednakŜe zgodnie ze wzorem umowy stanowiącym 
załącznik nr 6 do SIWZ – Wykonawca w terminie 30 dni od zawarcia umowy 
przedłoŜy Zamawiającemu szczegółowy wykaz przyjętych przy kalkulacji cen 
jednostkowych kosztorysie ofertowym (w rozbiciu na ceny robocizny, materiałów 
wraz z kosztami zakupu) pracy sprzętu i transportu oraz narzuty kosztów pośrednich 
i zysku dla wszystkich pozycji kosztorysu ofertowego Wykonawcy). PowyŜszy zapis 
jest uzasadniony tym, iŜ na etapie składania ofert Zamawiający nie Ŝąda tzw. 
„Wykazu stawek i narzutów”, a szczegółowe stawki obliczeniowe są niezbędne do 
ustalenia cen dla robót nieprzewidzianych, zgodnie z pkt 2 § 8 umowy 
 
Pytanie 2  
Prosimy o przekazanie kopii aktualnego pozwolenia na budowę. 
Odpowiedź 2 
Niniejsze zamówienie realizowane jest na podstawie zgłoszenia do Starostwa 
Powiatowego w Iławie. Kopia zaświadczenia w załączeniu. 
 
Pytanie 3  
Prosimy o przekazanie kopii aktualnej decyzji środowiskowej. 
Odpowiedź 3 
Niniejsza inwestycja nie wymaga uzyskania decyzji środowiskowej. 
 



Pytanie 4  
Prosimy o przekazanie kopii aktualnej decyzji na wycinkę drzew. 
Odpowiedź 4 
W załączeniu kopia aktualnej decyzji na wycinkę drzew. 
 
 

 Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyŜsze wyjaśnienia zostaną 
przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków 
Zamówienia i są dla nich wiąŜące. Zatem naleŜy je uwzględnić przy sporządzaniu 
oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają 
zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego. 
 
 
Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy – Prawo zamówie ń publicznych prosz ę  
o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania niniej szego pisma 
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Wyjaśnienia treści SIWZ zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.bip.gminalubawa.pl dn. 11.06.2010 r. 










